

男科整形

二十年的男科
来自专业铸就

阳痿早泄

滨州市疑难病研究院是国家指定专业男科生殖整形定点医院,有资深专家亲自操作,治疗一步到位。

阳痿早泄180

本院男科是本市唯一一家引进风靡韩国“日本”血流量优化术”和“国际性权威技术—选择性背神经阻断术”治疗阳痿早泄的医院,该微创术是通过高科技技术系统,针对性矫正阴茎血流量,降低生殖器的超长敏感性,20分钟无痛苦,一次性治愈阳痿早泄,见效快,不复发,随治随走,迅速提高夫妻生活质量。

阴茎整形280

本院采用“自身延长术”不添加任何材料,一次性延长数厘米,终生保持,立竿见影,安全无痛苦,不留疤,随治随走。(专家声明:凡在其他医院做过延长无效者,来本院可签协议治疗)

韩式包皮包茎50元

本院采用“无痛韩式美容术”精确定位,一次性10—20分钟完成,专业治疗:包皮包茎,该技术具有不出血,无痛苦,恢复快,不可用拆线,术后整齐美观,不留疤,随治随走。(节假日不休)

专家声明:生殖整形一生只做一次,请选择国家正规医院,技术,效果,安全有保障,凡在其他医院做过延长,阳痿早泄无效者,来本院可签协议治疗。

咨询电话:0543-3225377

滨州市疑难病研究院男科
地址:滨州市黄河四路渤海八路,九路中段二楼男科。

专访“影响山东十大经济女性”京华集团董事长赵华

下岗女工白手创建商业王国

本报记者 张凯

9月30日,由山东省工商业联合会、齐鲁晚报共同主办,山东省工商业联合会女企业家商会承办,经济导报协办的“第三届影响山东十大经济女性颁奖典礼”在济南举行。

评选活动共评出影响山东十大经济女性创业奖和发展奖各5名,风采奖16名。山东京华汽车销售服务有限公司董事长赵华成功入选第三届“影响山东十大经济女性”年度人物。

评选活动以女性视角关注山东经济发展,树立了女性经济人物的良好社会形象,大大提升了山东女企业家的知名度和美誉度,也激励了更多女性干事创业、自立自强。

一位具有传奇色彩的女子是如何从下岗工人转变成带领上千人实现就业的女强人的,让我们走近她,了解一下背后鲜为人知的故事。

曾经的
下岗经历让
赵华更务实
也更谦逊,
“工作都是
员工做的,成
绩也都是他
们的”。如果
说一个老总
长达数月不
在公司,仅靠
制度保障与
员工自觉企
业仍能健康
蓬勃发展,并
且公司发展
速度连创记
录,那么这
个人一定是
个领导天才。



赵华(中)在颁奖现场。(资料片)

“工作都是他们做的,成绩也都是他们的”

9月30日,济南,第三届“影响山东十大经济女性”颁奖典礼正在进行,赵华作为滨州唯一一位得奖的女企业家接过了评委颁给她的奖杯和证书。

“不用采访我,工作都是他们(员工)做的,成绩也都是他们的。”刚一见面,赵华董事长谦

逊地对记者说。

10月10日,京华集团市场部主任孙元杰向记者介绍,最近多家媒体向董事长发来采访邀请,都被拒绝了,“董事长一向处事低调,很少接受媒体采访。”孙元杰的说法,印证了记者之前的发现,搜遍所有网站,

赵华的新闻报道寥寥无几。

赵华是山东省劳动模范、滨州市三八红旗手、山东省优秀民营企业家。在几十个荣誉光环下,赵华为人处事却是分外低调。面对采访,赵华董事长讲得更多的是她的员工与社会责任。

“董事长每年都会吸纳下岗职工,为他们提供岗位,缴纳社会保险,家里遇到啥事她也是第一时间赶到前面。”京华集团一员工告诉记者,董事长心里想着大家,员工们自然会努力工作,只有公司好了,员工们也才能有保障。

企业快速发展,彰显的是领导天分

与其他成功企业家不同,赵华下岗创业的经历让她显得更务实与谦虚。生活中,她从不抱怨忙与累,常常要在忙碌一天后花费数小时陪孙子,给家人做饭。尽管公司业务繁忙,赵华每年坚持提交政协提案,去履行政协委员的职责与义务,用自己的行动去影响身边的每一个人。

如果一个老总长达数月不在公司,仅靠制度保障与员工自觉企业仍能健康蓬勃发展,并且连续创造该区域民营经济发展记录,那么这个人一定是个领导天才。

赵华说,现在她在滨州公司的时间非常少,夏天大部分时间在青岛,其他时间也多在各地出

差,尽管她人不在滨州公司,但公司仍在全体员工的努力下取得了不错的销售业绩,究其原因,有人总结说,员工们的自觉与努力与赵华的以身作则和替他人着想是分不开的。

孙元杰向记者介绍,董事长尽管年过半百,但她在公司一直都以身作则,努力务实的作风影

响到公司每个人。只要不出差,董事长每天早上8点到公司,下午5点下班,这9个小时的时间里,董事长要接待七八拨的客商,处理几十份文件,忙完这些晚上还得回家操办一家五口人的晚餐,“一个女同志,这样的生活是非常累的,而以她现在的事,她其实可以不必这样累。”

即使再忙,也要完成政协委员的职责

1992年,31岁的赵华从市液化气站下岗,而此时正是上有老下有小的时候,赵华开始了漫长的创业之路。一次偶然的机会,赵华去看望在广州刚参加工作的儿子,看着满大街的服装批发生意,颇有经济头脑的她琢磨批发一些衣服回滨州做点小生意。

“那时我自己来回奔波于滨

州、济南和广州。”赵华笑着说,那时的她在广州背着一个包裹赶路就像赶荒一样落魄,为赶时间有时一天吃不上一顿饭。6年辛苦,在做过服装批发、饭店等生意后,1997年,赵华成立了滨州首家出租车公司——滨州京华出租汽车有限责任公司,从此开启了她的汽车产业。

事业有成,但社会责任不能

丢。作为省政协委员、市政协常委的赵华,每年都坚持提交政协提案。2006年,针对滨州市新区交通事故频发,缺乏红绿灯的情况,赵华提出了关于在新区主要路口尽快设立交通信号灯的提案;2007年,城区高速公路黑出租占道经营严重,赵华又向政协提交了相关提案。

采访中,赵华董事长告诉

记者,有时她也感到自己被公司事务累得筋疲力尽,很难再有精力去参与社会公益,“现在我爱人因病在南京住院治疗,还有家里儿孙一家子家的饮食起居,的确很累。”今年,赵华打算就地沟油监管问题再发一个提案,“既然社会信任我,让我做这个政协委员,即便再忙也得完成自己的职责。”

解密京华成长之“速”

因为反思和感恩 所以走得更远

赵华认为,感恩社会回馈社会是最基本的。近年来,随着事业发展,京华集团在山东省及上海各地相继开展业务,同时吸纳下岗职工的工作也随着京华事业的发展有了较大发展,由原来的几十人,到现在已发展到安置下岗职工数百人。

“公司发展,离不开这些员工和社会的支持,同时社会发

展也离不开每个人。”赵华告诉记者,现在她的公司之所以能取得如此发展,关键在于社会给予的支持,“做什么项目,政府和社会大环境都很支持我们”,赵华说,现在她尽可能地为一位员工提高工资待遇,缴纳保险,提供一切可能的工作生活便利。

“现在看到一些员工能开

车上下班,我心里就高兴。”作为一个拥有千余员工的公司老总,赵华告诉记者,制度管理是必要的,但有时也必须做到人性化对待,有的员工辞职了,在批阅辞职报告时,她会悄悄地给这个员工尽可能多发点钱,有的员工犯错误了,在处罚完后,她又会默默地想公司制度是否存在不合理,“因为我总能

体会到他们的不容易。”赵华说,她的愿望就是让身边的每个人都过得好好的,同时也会尽可能地去回报那些帮助过她的人,以及那些需要帮助的人。

据了解,自1997年至今,京华集团通过关爱孤寡老人、扶贫帮困、资助贫困学子、向灾区捐款、慈心一日捐等形式共向社会捐款百余万元。



生活中的赵华。

赵华,山东省工商联执委、山东省工商联女企业家商会副会长、滨州市政协常委、滨州市工商联副主席、滨州市民营企业协会副会长、滨州京华集团董事长。赵华同志于2002年9月被评为“山东省劳动模范”;2003年12月被评为“山东省三八红旗手”和“山东省优秀女民营企业家”;2004年至2005年连续被市政协授予“创办领办民营企业十佳委员”奖章、荣誉称号;2006年12月被中国民营经济研究会与滨州市工商联评为“中国滨州民营企业行业领军人物”;2007年12月被评为“山东省优秀中国特色社会主义事业建设者”荣誉称号;2010年3月被评为滨州经济开发区巾帼优质服务标兵荣誉称号。

赵华1993年下岗后,自立自强,于1997年一手创办滨州京华汽车租赁有限责任公司(现已发展成为京华集团),带领上千人实现就业。

记者 张凯 整理

广告订版电话: 0543-3262626